

仓库突发大火，现场浓烟冲天

菏泽市区一企业仓库着火，未造成人员伤亡，原因仍在调查中



现场火势很大。(读者供图)

本报菏泽5月7日讯(记者 赵念东 牟张涛) 6日18时许，菏泽市区长江西路郭大千社区一工厂仓库突发大火，由于仓库主要储藏为塑料与日用百货等制品，滚滚浓烟高达十余米。接警后，牡丹区、开发区共出动8辆消防车前去救援，20时许，火势得到控制。所幸大火并未造成人员伤亡，起火原因正在进一步调查中。

6日19时许，菏泽各大微博、朋友圈被菏泽西关一仓库着火的视频、照片刷屏，从中可以看到，现场火势很大，浓烟滚滚。

随后，齐鲁晚报记者立即前往火灾现场采访。当行至长江路与西安路交叉路口时，已实行交通管制，只能选择绕道前行。由于路上堵车严重，到达

事发地点时，已是20时许，消防人员正在灭火。

现场，齐鲁晚报记者从牡丹区公安消防大队获悉，大火应该是在当天下午18时30分左右发生的，他们在18点38分接警郭大千社区一仓库着火，第一时间出动牡丹区、开发区8辆消防车前去救援，5分钟左右到达现场。现场，他们看到两栋屋脊式仓库着火，由于该仓库储存的物品为塑料以及日常百货等物品，起火很快且火势很大。直到20时许，火势基本得到控制，没有蔓延的趋势。

齐鲁晚报记者在现场看到，着火仓库与其他民房联排挨着，事发村庄待拆，屋顶多为彩钢板，很容易燃烧，而就在着火仓库背面的不远处为菏泽西关小商品城的仓库。“我们在着

火的第一时间便组织人员展开救火。”西关小商品城市场管理办公室薛经理称，由于商品城的货物基本都在储藏在南面的仓库内，火势一旦向北蔓延，后果将不堪设想。

21时许，火势仍没有完全被熄灭，依稀可以看到火星以及浓烟，现场仍有很多围观群众。“我们这个村算是城中村，马上要拆了。村中路面不算太宽，当时路上停了不少私家车，加之又有很多围观人群，消防车辆很不容易才进去。”家住附近的居民称，这一区域都是居住区，幸亏大火被及时控制了。

7日，齐鲁晚报记者从牡丹区公安消防大队获悉，该场大火并未造成人员伤亡，起火原因还在进一步调查中。

代驾司机肇事失联，理赔难咋办

菏泽市消费者协会介入助力市民成功维权

本报菏泽5月7日讯(记者 崔如坤 通讯员 牛建峰 冬青) 五一假期过后，菏泽的宋女士抑郁于心近4个月的烦心事终于了了。原来，代驾司机驾驶她的车出了事故，却在事后失联，而代驾公司又迟迟不给她合理赔付，直到近日在菏泽市消协的介入调解下，事情才得到圆满解决。

近日，家住菏泽市区的宋女士向菏泽市消费者协会投诉，称自己使用某代驾公司代驾司机时发生事故，代驾司机失联，代驾公司不按约定履行赔偿，理赔遭遇难题。

菏泽市消费者协会接到投诉后，经调查了解到，今年1月份，宋女士在晚间聚会期间喝了红酒，为安全起见，遂找了代驾司机，要求其驾驶自己的路虎车从酒店行驶到小区地下车库。

然而，到达地下车库时，代驾司机不小心发生碰撞事故。宋女士当即报案，保险公司和

交管部门工作人员到达了现场，拍照并填写了事故处理单，认定代驾司机负全责，当时代驾司机也没有任何异议，宋女士没有多想就直接让代驾司机离开了。

后来，宋女士去维修车辆，得知维修费用大概3000元左右，当她联系代驾司机时，却再也联系不上了。宋女士就找到该代驾公司菏泽办公地点，代驾公司相关负责人说可以按照保险公司标准给予赔偿。但因赔偿的标准低，与实际修车费用差距太大，宋女士遂又联系了该代驾公司全国400服务热线，热线多次接通后都是从普通线转到保险部，保险部答复查实以后给宋女士答复，但就此却没了下文。

很快3个多月过去了，宋女士的要求迟迟没有得到落实，连之前说好的按照保险公司标准给予赔付的答复也没了结果。宋女士无奈向菏泽市消费

者协会投诉。接投诉后，菏泽市消费者协会工作人员联系到该代驾公司，与该代驾公司工作人员进行耐心沟通，对方表示可以按照保险标准执行，即赔偿宋女士2000元的维修费，但因代驾司机失联，宋女士必须先行垫付，待单据等相关证明邮寄到总部后方可报销。宋女士表示同意。

至此，一起因代驾司机肇事失联引起的赔偿纠纷终于得以解决。

菏泽市消费者协会通过本报提醒广大消费者，找代驾一定要找具有正规资质的专业代驾公司；同时也呼吁有关部门对代驾公司及代驾司机加强严格管理，不仅对司机有最低驾驶龄的硬性要求，还应有司机培训上岗的严格流程，尽可能地避免代驾过程中安全事故的发生，确保代驾安全，切实维护消费者的合法权益。

遗失声明

★靳佳兴(父亲：靳道武，母亲：唐艳丽)，男，出生医学证明丢失，编号：P370859955，特此声明。
★孟思雨(父亲：孟祥顺，母亲：石蕊)，出生医学证明丢失，编号：0370308066，特此声明。

义工帮蒜农抽蒜薹 免费送给环卫工

本报东明5月7日讯(记者 李德领 通讯员 肖思辉) 目前正是蒜薹成熟时节，但不少地方的蒜薹面临无人收割的窘境。5日-6日，本报蚂蚁义工团东明分团和东明黄河义工协会的义工们来到东明集镇、小井镇、大屯镇，帮助蒜农抵蒜薹，并将抵好的蒜薹送给敬老院、环卫工人手中。

“蒜薹长出来后，如果不及时抽出来，就会影响大蒜的生长，造成减产的严重后果。”一位老农告诉义工，“今年蒜薹市场价格低，从他家蒜田买蒜薹，一斤最多卖五毛钱，而仅雇

人抽蒜薹这一项就亏本了。”另一位村民则表示：“现在人不好找，抽一天蒜薹至少得50元的工钱，还要管饭。看着一地的蒜薹，我们真是愁死了。”

看到义工们帮他们抽蒜薹，蒜农们乐坏了。一位村民表示，“要不是你们，我们这么多蒜薹，肯定是赔到家了。真是太感谢你们了。”

一位参与活动的志愿者说：“虽然很辛苦，但是很快乐，我们再把蒜薹送给敬老院的老人和环卫工人，不但减轻了蒜农的劳动力还充实了自己又奉献了一份爱心。”

孕妇路边产下女婴 警医联手救助

本报菏泽5月7日讯(记者 赵念东 通讯员 朱建英) 定陶区一女子因患有精神障碍，无法得知预产期，在一次独自出行时，突然羊水破裂，于路边产婴。定陶警方在接到群众报警后，立即赶往现场，并在第一时间联系镇卫生院与拨打120急救电话。因抢救时间及时，母女平安。

6日9时47分，定陶公安局半堤派出所接到报警，半堤镇成海村北头有一40岁左右的妇女在路边产下一婴儿，现在该产妇大量出血，情况十分危急。了解情况后，派出所民警第一时间联系了镇卫生院，火速与两名妇产科医生赶赴现场对该产妇和孩子进行抢救，并在路上及时拨打了120急救电话。

民警到达现场后，发现该产妇昏躺在路边，下身有大量血迹，孩子不断传出啼哭声。民警一方面迅速搭起围挡协助医生对产妇和孩子进行前期治疗。另一方面民警对周围群众进行走访，确定该妇女身份。

经走访，民警得知该妇女叫孙某，半堤镇村民，患有精神智障。民警及时与孙某家人取得联系，据孙某家人说，孙某因有精神障碍，无法得知预产期，没想到今天孙某外出时，突然羊水破裂。

在120救护车到达后，民警与医生、孙某家人将孙某抬上救护车快速送到定陶区人民医院进行后期治疗。得知母女平安，民警一直悬着的心才彻底放了下来。

两大货车相撞 消防救出被困司机

本报巨野5月7日讯(记者 李凤仪 通讯员 王艳) 7日，齐鲁晚报记者从巨野县消防大队获悉，近日行驶在327国道龙固路段的一辆货车不慎撞上停靠路边的一辆货车，两名人员被困车内。巨野县消防大队接到报警后，迅速出动救援。

消防官兵到达现场后看到，大量玻璃碎片及车头零件碎片散落一地，由于货车撞击力量很大，车胎都已爆破，车上的司机由于受到突然碰撞被死死卡在座位上动弹不得，腿部及头部还血流不止。

从现场来看，情况十分紧急。为了避免其激动的情绪导致流血速度过快，现场救援人员一面安抚被困人员，一面加快营救速度。消防官兵们用切割机和液压剪一点一点拆除两扇车门铁皮，司机被卡相对较轻，半个小时分钟后男子被救出，并交由现场医护人员送往医院进行救治。

据了解，由于该货车车速过快，才一时失控撞向路边的另一辆货车，导致事故发生，所幸车上2人均成功获救。

烟台·龙口海景房
18.8万/套起 精装 大产权 面积38-120m²
每周五实地看房
报名热线：15305309763 0530-6163660